Zadanie 1. Narysuj wykres ramkowy (skrzynkowy, pudetkowy) dla danych:
2,3,5,7,1,10,12,7,4,2, 15
1 zinterpretuj go.

Zadanie 2. Cecha X ma gestosc¢ f(x), — @ < x <@ okreslong wzorem:

X+1 dla xe[-1,0]
f(X)=<Csinx dla xe[0,7/2] .
0 w przeciwnym przypadku

Oblicz wartos¢ statej C 1 mediang.

Zadanie 3. Miesi¢czne zarobki pewnej firmy podane sg w tabeli:

Liczba 4 6 10 10 7 3
0sOb
Dochod 4000 5000 6000 8000 10000 12000

Wyznacz mediang oraz rozstep miedzykwartylowy.

Zadanie 4. W pewnym do$wiadczeniu farmakologicznym bada si¢ utlenianie
tkankowe watroby. Otrzymano nast¢pujace wyniki (ilos¢ 4l tlenu zuzytego w
ciggu 1 godz. przez 100 mg tkanki):

[lo$¢ zuzytego tlenu | Liczba pomiardéw

5-15 5
15-25 9
25-35 6
35-45 8
45-55 10
55-65 7
65-75 4

a. Narysuj histogram czgstos$ci 1 opisz jego ksztalt.
b. Oblicz $rednie zuzytego tlenu
c. W jakim przedziale znajduje si¢ mediana i moda?



